

PROTOKÓŁ Nr XXXV/2014
z przebiegu XXXV sesji Rady Gminy Niegowa
z dnia 31stycznia 2014 roku

Radnych obecnych na sesji – 15. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.

Spoza Radnych w sesji udział wzięli:

1. Krzysztof Motyl - Wójt Gminy
2. Mirosław Szczepańczyk- Sekretarz Gminy
3. Cecylia Lampa - Skarbnik Gminy
4. Tomasz Solarewicz - Przedstawiciel Kancelarii Prawnej
5. Bogumił Kowalski - Proboszcz Parafii Gorzków-Trzebników
6. Mariusz Bacior - Dyrektor GZK w Niegowie
7. Sołtysi z terenu Gminy Niegowa – zgodnie z listą obecności
8. Przedstawiciele prasy

Porządek posiedzenia:

1. ***Otwarcie XXXV sesji Rady Gminy Niegowa i stwierdzenie prawomocności obrad***
2. ***Ustalenie porządku obrad***
3. ***Przyjęcie protokołu z poprzedniej XXXIV sesji Rady Gminy Niegowa***
4. ***Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków***
5. ***Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał Rady Gminy***
6. ***Interpelacje i wnioski Radnych***
7. ***Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Gminy Niegowa na 2014 rok***
8. ***Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych Komisji Rady Gminy oraz planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2014 rok***
9. ***Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2014 rok***
10. ***Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na 2014 rok***
11. ***Podjęcie uchwały w sprawie przedłużenia czasu obowiązywania dotychczasowej taryfy dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków***
12. ***Podjęcie uchwały w sprawie powołania Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Niegowie***
13. ***Podjęcie uchwały w sprawie określenia wymagań jakie powinni spełniać przedsiębiorcy ubiegający się o uzyskanie zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętami***
14. ***Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Niegowa***
15. ***Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż na rzecz Parafii Katolickiej p.w. Św. Jana Berchmansa Gorzków-Trzebników, nieruchomości zabudowanej kościołem położonej w Trzebniewie oznaczonej nr ewidencyjnym 1839 o powierzchni 0,0176 ha i udzielenia bonifikaty***
16. ***Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż na rzecz Parafii Katolickiej p.w. Św. Jana Berchmansa Gorzków-Trzebników, nieruchomości zabudowanej kaplicą, położonej w Trzebniewie oznaczonej nr ewidencyjnym 1543 o powierzchni 0,0044 ha i udzielenia bonifikaty***

17. *Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy Niegowa Nr 253/XXXIV/2013 z dnia 30 grudnia 2013 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Niegowa na lata 2014-2022*
18. *Udzielenie odpowiedzi na interpelacje i wnioski Radnych*
19. *Sprawy różne*
20. *Zamknięcie obrad XXXV sesji Rady Gminy Niegowa.*

PRZEBIEG OBRAD

Ad. 1. (Otwarcie XXXV sesji Rady Gminy Niegowa i stwierdzenie prawomocności obrad)

Otwarcia XXXV sesji Rady Gminy Niegowa dokonała Przewodnicząca Rady Gminy Niegowa Zofia Kasznia. W sesji zgodnie z listą obecności uczestniczyło 15 Radnych co stanowi quorum, przy którym Rada może podejmować prawomocne uchwały i wnioski.

Ad. 2. (Ustalenie porządku obrad)

Przewodnicząca Rady Gminy Niegowa Zofia Kasznia poinformowała, że wpłynął do niej wniosek Wójta Gminy Niegowa o uzupełnienie porządku obrad XXXV Sesji Rady Gminy Niegowa o następujące punkty:

1. *Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia wieloletniego programu oślonowego w zakresie dożywiania „Pomoc gminy w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020*
2. *Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków w zakresie dożywiania w formie posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim programem wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020*

Przewodnicząca Rady Gminy zaproponowała wprowadzić powyższe uchwały jako pkt 7) i pkt 8) porządku obrad.

Powyższy wniosek Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie. Za przyjęciem wniosku głosowało 14 Radnych, nikt nie głosował przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu- czyli jednogłośnie (1 Radny nieobecny podczas głosowania).

Wniosek Wójta Gminy stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Wiecej wniosków i uwag nie wniesiono.

Wobec tego porządek obrad XXXV sesji Rady Gminy Niegowa przedstawia się następująco:

1. *Otwarcie XXXV sesji Rady Gminy Niegowa i stwierdzenie prawomocności obrad*
2. *Ustalenie porządku obrad*
3. *Przyjęcie protokołu z poprzedniej XXXIV sesji Rady Gminy Niegowa*
4. *Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków*
5. *Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał Rady Gminy*
6. *Interpelacje i wnioski Radnych*
7. *Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia wieloletniego programu oślonowego w zakresie dożywiania „Pomoc gminy w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020*

8. *Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków w zakresie dożywiania w formie posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim programem wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020*
9. *Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Gminy Niegowa na 2014 rok*
10. *Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych Komisji Rady Gminy oraz planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2014 rok*
11. *Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2014 rok*
12. *Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na 2014 rok*
13. *Podjęcie uchwały w sprawie przedłużenia czasu obowiązywania dotychczasowej taryfy dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków*
14. *Podjęcie uchwały w sprawie powołania Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Niegowie*
15. *Podjęcie uchwały w sprawie określenia wymagań jakie powinni spełniać przedsiębiorcy ubiegający się o uzyskanie zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętami*
16. *Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Niegowa*
17. *Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż na rzecz Parafii Katolickiej p.w. Św. Jana Berchmansa Gorzków-Trzebnów, nieruchomości zabudowanej kościołem położonej w Trzebnowie oznaczonej nr ewidencyjnym 1839 o powierzchni 0,0176 ha i udzielenia bonifikaty*
18. *Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż na rzecz Parafii Katolickiej p.w. Św. Jana Berchmansa Gorzków-Trzebnów, nieruchomości zabudowanej kaplicą, położonej w Trzebnowie oznaczonej nr ewidencyjnym 1543 o powierzchni 0,0044 ha i udzielenia bonifikaty*
19. *Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy Niegowa Nr 253/XXXIV/2013 z dnia 30 grudnia 2013 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Niegowa na lata 2014-2022*
20. *Udzielenie odpowiedzi na interpelacje i wnioski Radnych*
21. *Sprawy różne*
22. *Zamknięcie obrad XXXV sesji Rady Gminy Niegowa.*

Przewodnicząca Rady Gminy Niegowa Zofia Kasznia poddała pod głosowanie powyższy porządek obrad, który został przyjęty 15 głosami za, nikt nie głosował przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu (jednogłośnie).

Ad.3. (Przyjęcie protokołu z poprzedniej XXXIV sesji Rady Gminy Niegowa)

Protokół z poprzedniej XXXIV sesji został przyjęty bez uwag i bez czytania 15 głosami za, nikt nie głosował przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu (jednogłośnie).

Ad.4. (Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków)

Do składu Komisji Uchwał i Wniosków zaproponowano Radnych:

1. Mariana Skowrona
2. Stanisława Morela
3. Mariusza Dziezę

Kandydaci wyrazili zgodę na pracę w Komisji Uchwał i Wniosków. Proponowany skład osobowy Komisji Uchwał i Wniosków poddano pod głosowanie. Za jego przyjęciem głosowało 15 Radnych, nikt nie głosował przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu.

Zgodnie z wynikiem głosowania Komisja Uchwał i Wniosków pracowała w składzie:

1. Marian Skowron
2. Stanisław Morel
3. Mariusz Dzieża

Przewodniczącym Komisji Uchwał i Wniosków został Radny Marian Skowron.

Ad.5. (Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał Rady Gminy)

Wójt Gminy Krzysztof Motyl przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym informując że:

- 06 .01- brałem udział w spotkaniu samorządowców w Klasztorze Ojców Paulinów w Leśniowie,

- 09. 01- brałem udział w naradzie w Urzędzie Wojewódzkim w Katowicach - dotyczyła powodzi lipcowej, która wystąpiła na terenie woj. Śląskiego. Według oceny Komisji prawdopodobnie dostaniemy środki finansowe na osuwisko we Mzurowie dla Powiatu i osuwisko w Dąbrownie dla Gminy,

od 13.01 do 18. 01 – byłem na urlopie,

21. 01 – brałem udział w spotkaniu z Panią Naczelnik Urzędu Skarbowego w Myszkowie i jej zastępcą w Urzędzie Gminy. Chcą zorganizować dyżur na terenie Gminy w sprawie tzw. e-deklaracji będą pomagać przy wypełnianiu jak również pomogą wysłać. Radni i Sołtysi otrzymają ogłoszenia, które zostaną rozplakatowane we wszystkich miejscowościach, aby mieszkańcy mogli z tej formy pomocy skorzystać.

25.01 – odbyło się spotkanie noworoczne w Gminnym Ośrodku Kultury w Niegowie,

28.01 – brałem udział w posiedzeniach Stałych Komisji Rady Gminy analizowaliśmy materiały sesyjne.

Sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Gminy Niegowa z XXXIV sesji

- 1.Uchwała Nr 250/XXXIV/2013 w sprawie uchwalenia Gminnej Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2014-2019 - ***Wydział Nadzoru Prawnego Śląskiego Urzędu Wojewódzkiego w Katowicach wniósł uwagi do podjętej uchwały, w związku z czym na najbliższej sesji przedłożony zostanie projekt właściwy i uchylający uchwałę pierwotną***
- 2.Uchwała Nr 251/XXXIV/2013 w sprawie przystąpienia do realizacji projektu pt. „Mam szansę na lepsze jutro” w latach 2014-2015- ***uchwała w trakcie realizacji***
- 3.Uchwała Nr 252/XXXIV/2013 w sprawie uchwalenia budżetu gminy na rok 2014- ***uchwała w trakcie realizacji***
- 4.Uchwała Nr 253/XXXIV/2013 w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Niegowa na lata 2014-2022- ***uchwała w trakcie realizacji***
- 5.Uchwała Nr 254/XXXIV/2013 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2013 rok – ***uchwała zrealizowana***
- 6.Uchwała Nr 255/XXXIV/2013 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Niegowa na lata 2013-2020 – ***uchwała zrealizowana***

Ad. 6. (Interpelacje i wnioski Radnych)

Interpelacje i wnioski Radnych zgłosili:

Radny Artur Sokół – chciałem zgłosić nadłamaną słup w Mzurowie na kolonii południowej koło posesji P. Pikuły.

Radny Andrzej Golibroda – chciałem przypomnieć o uzupełnieniu pobocza przy drodze powiatowej w Gorzkowie Nowym przy posesji Nr 3 i Nr 3A,
- do Dyrektora GZK- w sprawie odśnieżania mieliśmy taki jeden dzień, gdzie nikt nie mógł wyjechać i prosiłbym na przyszłość, aby mieć kogoś w takich właśnie awaryjnych sytuacjach.

Radny Roman Kurek – przy drodze wojewódzkiej przy przystanku autobusowym jest nasyp śniegu prosiłbym o jego rozgarnięcie naszą koparką z GZK,
- Pani Sołtys z Antolki prosiła mnie aby zgłosić naprawę dziur w drodze na Antolkę , które stwarzają niebezpieczeństwo,
- rozepchnąć tą drogę dojazdową do pól na Antolce.

Radny Wojciech Kasznia – prosiłbym o zarównanie tej drogi (wąwozu) za placem szkolnym w Postaszowicach.

Radny Wiesław Madej - sprawa dotyczy wiejskiego Ośrodka Zdrowia w Sokolnikach – parę lat temu zostało zabrane z Ośrodka urządzenie do badania pracy serca , to urządzenie służyło mieszkańcom trzech miejscowości: Sokolniki, Bliżyce i Zagórze tj. 1/3 populacji Gminy Niegowa - jaki jest los tego urządzenia i kiedy wróci do Ośrodka w Sokolnikach,
- mija półrocze działania ustawy śmieciowej, czy mógłby Pan Wójt przedstawić nam informację jaka jest wykonalność tej ustawy m.in. liczba mieszkańców Gminy liczba złożonych deklaracji i wydatki jakie Gmina poniosła za ten okres półrocza 2013. Proszę o przygotowanie tej informacji na piśmie.

Wójt Gminy – odnośnie drugiej interpelacji proponuję o wprowadzenie tego tematu jako punkt porządku obrad najbliższej sesji.

Radny Mariusz Dzieża – mam pytanie odnośnie dowozu dzieci do szkół, mieszkańcy Moczydeł i Niegówki pytali mnie - czy byłaby taka możliwość dowozić dzieci do szkoły przez ten okres zimowy.

Radny Stanisław Morel – wnioskował o założenie lampy przy posesji Nr 55 i przy weterynarii w Bliżycach.

Radny Marian Skowron – czy planuje Pan Wójt składać w br. wnioski o kolejne ścieżki pieszo-rowerowe.

Radny Andrzej Golibroda – wnioskował o zamontowanie kosza na śmieci przy przystanku autobusowym w Gorzkowie.

Ad. 7. (Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia wieloletniego programu osłonowego w zakresie dożywiania „Pomoc gminy w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020)

Projekt uchwały w sprawie ustanowienia wieloletniego programu osłonowego w zakresie dożywiania „Pomoc gminy w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020 Radni przeanalizowali na przedsesyjnych posiedzeniach Komisji.

Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła Przewodniczącego Komisji Uchwał i Wniosków o przedstawienie projektu uchwały.

Projekt uchwały w sprawie ustanowienia wieloletniego programu osłonowego w zakresie dożywiania „Pomoc gminy w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020 przedstawił Radzie Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Marian Skowron.

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała czy są pytania lub uwagi do powyższego projektu uchwały.

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.

Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 15 Radnych, nikt nie głosował przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu.

Uchwała Nr 256/XXXV/2014

Zgodnie z przebiegiem głosowania uchwała Nr 256/XXXV/2014 w sprawie ustanowienia wieloletniego programu osłonowego w zakresie dożywiania „Pomoc gminy w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020 przyjęta została jednogłośnie.

Ad. 8. (Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków w zakresie dożywiania w formie posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim programem wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020)

Projekt uchwały w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków w zakresie dożywiania w formie posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim programem wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020 Radni przeanalizowali na przedsesyjnych posiedzeniach Komisji.

Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła Przewodniczącego Komisji Uchwał i Wniosków o przedstawienie projektu uchwały.

Projekt uchwały w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków w zakresie dożywiania w formie posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim programem wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020 przedstawił Radzie Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Marian Skowron.

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała czy są pytania lub uwagi do powyższego projektu uchwały.

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.

Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 14 Radnych, nikt nie głosował przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu (1 Radny nieobecny podczas głosowania).

Uchwała Nr 257/XXXV/2014

Zgodnie z przebiegiem głosowania uchwała Nr 257/XXXV/2014 w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków w zakresie dożywiania w formie posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim programem wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020 przyjęta została jednogłośnie.

Ad. 9 (Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Gminy Niegowa na 2014 rok)

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Gminy Niegowa na 2014 rok Radni przeanalizowali na przedsesyjnych posiedzeniach Komisji Wnioski z posiedzeń Komisji stanowią załącznik do protokołu.

Radny Wiesław Madej – wnioskuję o poszerzenie planu pracy Komisji Budżetu o trzy punkty.

Przewodnicząca Rady poinformowała Radnego, że obecnie zatwierdzamy plan pracy Rady Gminy a kolejny punkt dotyczy planów pracy Komisji.

Następnie Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła Przewodniczącą Komisji Uchwał i Wniosków o przedstawienie projektu uchwały.

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Gminy Niegowa na 2014 rok przedstawił Radzie Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Marian Skowron.

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała czy są pytania lub uwagi do powyższego projektu uchwały.

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.

Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 15 Radnych, nikt nie głosował przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu.

Uchwała Nr 258/XXXV/2014

Zgodnie z przebiegiem głosowania uchwała Nr 258/XXXV/2014 w sprawie zatwierdzenia planu pracy Rady Gminy Niegowa na 2014 rok przyjęta została jednogłośnie.

Ad. 10 (zatwierdzenia planów pracy stałych Komisji Rady Gminy oraz planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2014 rok)

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych Komisji Rady Gminy oraz planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2014 rok Radni przeanalizowali na przedsesyjnych posiedzeniach Komisji Wnioski z posiedzeń Komisji stanowią załącznik do protokołu.

Radny Wiesław Madej – wnioskuję do Komisji Uchwał i Wniosków o poszerzenie planu pracy Komisji Budżetu o trzy punkty.

Przewodnicząca Rady – czy ma Pan te wnioski przygotowane na piśmie.

Radny Wiesław Madej – nie mam, ale mogę podać. Pierwszy wniosek dotyczy analizy sprawozdania opisowego z działalności Gminnej OSP w Niegowie za rok 2013.

Radny Marian Skowron – Panie Radny w planie Kontroli i Pracy Komisji Rewizyjnej jest ujęty temat „Kontrola realizacji zadań z zakresu ochrony przeciwpożarowej”.

Radny Wiesław Madej – ja składam konkretny wniosek proszę go nie komentować.

Przewodnicząca Rady Gminy – Panie Radny temat ten był omawiany na posiedzeniach Komisji stałych należało wówczas zgłosić wnioski.

Radny Wiesław Madej –ale ja zgłaszam do Komisji Uchwał i Wniosków na posiedzeniu Komisji Budżetowej nie ma Komisji Uchwał i Wniosków.

Skarbnik Gminy – strażę są finansowane w formie dotacji i ta dotacja jest przyznana na rok budżetowy i rozliczenia z tej dotacji nam przedstawiają – więc ja nie wiem jak by miały wyglądać te sprawozdania.

Radny Wiesław Madej – ja Pani powiem, w 2011 roku była analiza sprawozdania opisowego za 2010 rok jak zabrałem głos na sesji to dlatego od trzech lat nie ma.

Przewodnicząca Rady Gminy – zwróciła się do Przewodniczącego Komisji ds. Finansów i Budżetu o przyjęcie i poszerzenie Planu Pracy Komisji o ten wniosek.

Przewodniczący Komisji ds. Finansów i Budżetu Adam Kawecki – Komisja pozytywnie przychyliła się do wniosku, ale Panie Radny, ponieważ w Planie Pracy Komisji Finansów i Budżetu mamy zapis ”Plan pracy ma charakter otwarty i będzie uzupełniany o tematy wynikające z aktualnych potrzeb” i nie widzę problemu, w każdej chwili można uzupełnić porządek obrad o ten wniosek.

Wójt Gminy – nie wiem czy dobrze zrozumiałem Radnego, ale jeżeli chodzi o stowarzyszenia to my możemy przeprowadzić kontrolę, przeprowadzić analizę sprawozdania, ale w zakresie tylko udzielonej dotacji przez Gminę czy o to u chodzi.

Radny Wiesław Madej – mnie o to chodzi.

Przewodnicząca Rady Gminy – zapytała Radnego Madeja czy zadawała go odpowiedź Przewodniczącego Komisji ds. Finansów i Budżetu.

Radny Wiesław Madej – tak zadawała mnie pod warunkiem, że ten wniosek będzie uwzględniony w I kwartale 2014 roku, ale mam jeszcze dwa.

Przewodnicząca Rady Gminy – ma Pan prawo wnioski zgłaszać na posiedzeniach Komisji, było przecież posiedzenie Komisji w sprawie ustalenia planów pracy Komisji i wówczas należało zgłaszać wnioski, a z wniosków Komisji wynika, że wszystkie Komisje zaopiniowały plany Pracy pozytywnie.

Radny Roman Kurek – Pani Przewodnicząca czy nie było by celowe, aby zapisać te wnioski Radnego, ponieważ co sesja będziemy debatować, bo każdy Radny coś wymyśli i będziemy na sesjach je wprowadzać.

Przewodnicząca Rady Gminy – nie na sesjach zgłaszać, tylko na posiedzeniach Komisji. O każdy zgłoszony wniosek może być poszerzany plan pracy.

Radny Roman Kurek – to po co my dzisiaj zatwierdzamy te plany.

Przewodnicząca Rady Gminy – taki jest wymóg i co roku musimy zatwierdzić plany pracy Rady Gminy i stałych Komisji i wiadomo, że w ciągu roku ulegają zmianie.

Radny Wiesław Madej – czyli wniosek będzie wprowadzony na posiedzeniach Rady?

Przewodnicząca Rady Gminy – na posiedzeniach Rady na wniosek Komisji. Zawsze jest tak jeżeli jest taka potrzeba w prowadzenia punktu do porządku obrad to wówczas wprowadzamy - czy to na wniosek Wójta, Radnych i Komisji. Czy satysfakcjonuje Pana ta odpowiedź?

Radny Wiesław Madej – tak, jeżeli te wnioski zgłoszone na Komisji będą uwzględnione do porządku obrad sesji.

Przewodnicząca Rady Gminy – będą Panie Radny.

Radny Wiesław Madej – ponieważ wcześniej były poruszane takie tematy sprawozdania np. szkół prowadzonych przez Gminę .

Przewodnicząca Rady Gminy – będą.

Radny Wiesław Madej – bo właśnie ja te tematy poruszałem na sesjach plenarnych Rady, nie wiem czy Pani się tego wystraszyła i nie ma tych tematów. Obiecuję, że nie będę tych tematów poruszał na sesjach tylko na posiedzeniach Komisji.

Przewodnicząca Rady Gminy – nie o to chodzi, ma Pan prawo poruszać te tematy na sesjach. My jesteśmy po to, aby interesować się pracą Stowarzyszeń.

Przewodniczący Komisji ds. Finansów i Budżetu Adam Kawecki – Panie Radny my jako Komisja możemy nawet wystąpić do Komisji Rewizyjnej o przeprowadzenie kontroli danego tematu.

Następnie Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła Przewodniczącą Komisji Uchwał i Wniosków o przedstawienie projektu uchwały.

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych Komisji Rady Gminy oraz planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2014 rok przedstawił Radzie Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Marian Skowron.

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała czy są pytania lub uwagi do powyższego projektu uchwały.

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.

Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 15 Radnych, nikt nie głosował przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu.

Uchwała Nr 259/XXXV/2014

Zgodnie z przebiegiem głosowania uchwała Nr 259/XXXV/2014 w sprawie planów pracy stałych Komisji Rady Gminy oraz planu kontroli Komisji Rewizyjnej na 2014 rok przyjęta została jednogłośnie.

Ad. 11. (Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2014 rok)

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2014 rok Radni przeanalizowali na przedsesyjnych posiedzeniach Komisji Wnioski z posiedzeń Komisji stanowią załącznik do protokołu.

Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła Przewodniczącego Komisji Uchwał i Wniosków o przedstawienie projektu uchwały.

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2014 rok przedstawił Radzie Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Marian Skowron.

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała czy są pytania lub uwagi do powyższego projektu uchwały.

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.

Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 14 Radnych, nikt nie głosował przeciw, 1 Radny wstrzymał się od głosu.

Uchwała Nr 260/XXXV/2014

Zgodnie z przebiegiem głosowania uchwała Nr 260/XXXV/2014 w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2014 rok przyjęta została zwykłą większością głosów.

Ad. 12. (Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na 2014 rok)

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na 2014 rok Radni przeanalizowali na przedsesyjnych posiedzeniach Komisji Wnioski z posiedzeń Komisji stanowią załącznik do protokołu.

Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła Przewodniczącego Komisji Uchwał i Wniosków o przedstawienie projektu uchwały.

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na 2014 rok przedstawił Radzie Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Marian Skowron.

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała czy są pytania lub uwagi do powyższego projektu uchwały.

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.

Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 15 Radnych, nikt nie głosował przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu.

Uchwała Nr 261/XXXV/2014

Zgodnie z przebiegiem głosowania uchwała Nr 261/XXXV/2014 w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na 2014 rok przyjęta została jednogłośnie.

Ad. 13. (Podjęcie uchwały w sprawie przedłużenia czasu obowiązywania dotychczasowej taryfy dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków)

Projekt uchwały w sprawie przedłużenia czasu obowiązywania dotychczasowej taryfy dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków Radni przeanalizowali na przedsesyjnych posiedzeniach Komisji Wnioski z posiedzeń Komisji stanowią załącznik do protokołu.

Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła Przewodniczącego Komisji Uchwał i Wniosków o przedstawienie projektu uchwały.

Projekt uchwały w sprawie przedłużenia czasu obowiązywania dotychczasowej taryfy dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków przedstawił Radzie Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Marian Skowron.

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała czy są pytania lub uwagi do powyższego projektu uchwały.

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.

Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 15 Radnych, nikt nie głosował przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu.

Uchwała Nr 262/XXXV/2014

Zgodnie z przebiegiem głosowania uchwała Nr 262/XXXV/2014 w sprawie przedłużenia czasu obowiązywania dotychczasowej taryfy dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków przyjęta została jednogłośnie.

Ad. 14. (Podjęcie uchwały w sprawie powołania Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Niegowie)

Projekt uchwały w sprawie powołania Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Niegowie Radni przeanalizowali na przedsesyjnych posiedzeniach Komisji.

Komisja ds. Finansów i Budżetu i Komisja ds. Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Zdrowia oraz Ochrony Przeciwpowodzi proponują do składu Rady Społecznej SP ZOZ:

- 1.Radnego Stanisława Morela
- 2.Radnego Ryszarda Halabowskiego

Komisja ds. Promocji Gminy, Przedsiębiorczości i Sportu Komisja ds. Oświaty, Kultury i Turystyki oraz Komisja Rewizyjna proponują do składu Rady Społecznej SP ZOZ:

- 1.Przewodniczącą Rady Zofię Kasznia
- 2.Radnego Jana Bezę
- 3.Radnego Mariana Skowrona
- 4.Panią Ewę Golibroda

Wnioski z posiedzeń Komisji stanowią załącznik do protokołu.

Przewodnicząca Rady Gminy – nie widzę na sali Pani Ewy Golibroda, żeby zapytać czy wyraża zgodę. czy my nie musimy mieć oświadczenia na piśmie Panie Mecenasiu.

Pan Tomasz Solarewicz – przedstawiciel Kancelarii prawnej – jeżeli nie może być osobiście to powinno być oświadczenie na piśmie, albo Pełnomocnictwo.

Radny Roman Kurek – zaproponował, aby przejść do punktu kolejnego zanim Pani Ewa Golibroda dojedzie na sesję.

W związku z powyższym Przewodnicząca Rady Gminy zaproponowała przejść do punktu następnego porządku obrad.

Ad. 15. (Podjęcie uchwały w sprawie określenia wymagań jakie powinni spełniać przedsiębiorcy ubiegający się o uzyskanie zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętami)

Projekt uchwały w sprawie określenia wymagań jakie powinni spełniać przedsiębiorcy ubiegający się o uzyskanie zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętami Radni przeanalizowali na przedsesyjnych posiedzeniach Komisji Wnioski z posiedzeń Komisji stanowią załącznik do protokołu.

Wójt Gminy Niegowa – poinformował Radnych, że z uwagi na przeoczenie pracownika załącznik do uchwały musi być uzupełniony jeszcze o dwa punkty. Następnie odczytał zaproponowane zmiany.

Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła Przewodniczącą Komisji Uchwał i Wniosków o przedstawienie projektu uchwały.

Projekt uchwały w sprawie określenia wymagań jakie powinni spełniać przedsiębiorcy ubiegający się o uzyskanie zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętami przedstawił Radzie Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Marian Skowron.

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała czy są pytania lub uwagi do powyższego projektu uchwały.

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.

Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 15 Radnych, nikt nie głosował przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu.

Uchwała Nr 264/XXXV/2014

Zgodnie z przebiegiem głosowania uchwała Nr 264/XXXV/2014 w sprawie określenia wymagań jakie powinni spełniać przedsiębiorcy ubiegający się o uzyskanie zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętami przyjęta została jednogłośnie.

Ad. 16. (Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Niegowa)

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Niegowa Radni przeanalizowali na przedsesyjnych posiedzeniach Komisji Wnioski z posiedzeń Komisji stanowią załącznik do protokołu.

Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła Przewodniczącą Komisji Uchwał i Wniosków o przedstawienie projektu uchwały.

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Niegowa przedstawił Radzie Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Marian Skowron.

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała czy są pytania lub uwagi do powyższego projektu uchwały.

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.

Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 15 Radnych, nikt nie głosował przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu.

Uchwała Nr 265/XXXV/2014

Zgodnie z przebiegiem głosowania uchwała Nr 265/XXXV/2014 w sprawie przystąpienia do zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Niegowa przyjęta została jednogłośnie.

Ad. 17. (Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż na rzecz Parafii Katolickiej p.w. Św. Jana Berchmansa Gorzków-Trzebników, nieruchomości zabudowanej kościołem położonej w Trzebnowie oznaczonej nr ewidencyjnym 1839 o powierzchni 0,0176 ha i udzielenia bonifikaty)

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż na rzecz Parafii Katolickiej p.w. Św. Jana Berchmansa Gorzków-Trzebników, nieruchomości zabudowanej kościołem położonej w Trzebnowie oznaczonej nr ewidencyjnym 1839 o powierzchni 0,0176 ha i udzielenia bonifikaty Radni przeanalizowali na przedsesyjnych posiedzeniach Komisji Wnioski z posiedzeń Komisji stanowią załącznik do protokołu.

Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła Przewodniczącą Komisji Uchwał i Wniosków o przedstawienie projektu uchwały.

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż na rzecz Parafii Katolickiej p.w. Św. Jana Berchmansa Gorzków-Trzebników, nieruchomości zabudowanej kościołem położonej w Trzebnowie oznaczonej nr ewidencyjnym 1839 o powierzchni 0,0176 ha i udzielenia bonifikaty przedstawił Radzie Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Marian Skowron.

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała czy są pytania lub uwagi do powyższego projektu uchwały.

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.

Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 14 Radnych, nikt nie głosował przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu (1 Radny nieobecny podczas głosowania).

Uchwała Nr 266/XXXV/2014

Zgodnie z przebiegiem głosowania uchwała Nr 266/XXXV/2014 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż na rzecz Parafii Katolickiej p.w. Św. Jana Berchmansa Gorzków-Trzebników, nieruchomości zabudowanej kościołem położonej w Trzebniewie oznaczonej nr ewidencyjnym 1839 o powierzchni 0,0176 ha i udzielenia bonifikaty przyjęta została jednogłośnie.

Ad. 18. (Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż na rzecz Parafii Katolickiej p.w. Św. Jana Berchmansa Gorzków-Trzebników, nieruchomości zabudowanej kaplicą, położonej w Trzebniewie oznaczonej nr ewidencyjnym 1543 o powierzchni 0,0044 ha i udzielenia bonifikaty)

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż na rzecz Parafii Katolickiej p.w. Św. Jana Berchmansa Gorzków-Trzebników, nieruchomości zabudowanej kaplicą, położonej w Trzebniewie oznaczonej nr ewidencyjnym 1543 o powierzchni 0,0044 ha i udzielenia bonifikaty Radni przeanalizowali na przedsesyjnych posiedzeniach Komisji Wnioski z posiedzeń Komisji stanowią załącznik do protokołu.

Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła Przewodniczącą Komisji Uchwał i Wniosków o przedstawienie projektu uchwały.

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż na rzecz Parafii Katolickiej p.w. Św. Jana Berchmansa Gorzków-Trzebników, nieruchomości zabudowanej kaplicą, położonej w Trzebniewie oznaczonej nr ewidencyjnym 1543 o powierzchni 0,0044 ha i udzielenia bonifikaty przedstawił Radzie Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Marian Skowron.

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała czy są pytania lub uwagi do powyższego projektu uchwały.

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.

Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 15 Radnych, nikt nie głosował przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu.

Uchwała Nr 267/XXXV/2014

Zgodnie z przebiegiem głosowania uchwała Nr 267/XXXV/2014 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż na rzecz Parafii Katolickiej p.w. Św. Jana Berchmansa Gorzków-Trzebników, nieruchomości zabudowanej kaplicą, położonej w Trzebniewie oznaczonej nr ewidencyjnym 1543 o powierzchni 0,0044 ha i udzielenia bonifikaty przyjęta została jednogłośnie.

Ad. 19. (Podjęcie uchwały w zmiany uchwały Rady Gminy Niegowa Nr 253/XXXIV/2013 z dnia 30 grudnia 2013 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Niegowa na lata 2014-2022)

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy Niegowa Nr 253/XXXIV/2013 z dnia 30 grudnia 2013 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej

Gminy Niegowa na lata 2014-2022 Radni przeanalizowali na przedsesyjnych posiedzeniach Komisji Wnioski z posiedzeń Komisji stanowią załącznik do protokołu.

Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła Przewodniczącego Komisji Uchwał i Wniosków o przedstawienie projektu uchwały.

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy Niegowa Nr 253/XXXIV/2013 z dnia 30 grudnia 2013 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Niegowa na lata 2014-2022 przedstawił Radzie Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Marian Skowron.

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała czy są pytania lub uwagi do powyższego projektu uchwały.

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.

Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 15 Radnych, nikt nie głosował przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu.

Uchwała Nr 268/XXXV/2014

Zgodnie z przebiegiem głosowania uchwała Nr 268/XXXV/2014 w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy Niegowa Nr 253/XXXIV/2013 z dnia 30 grudnia 2013 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Niegowa na lata 2014-2022 przyjęta została jednogłośnie.

Przewodnicząca Rady Gminy ogłosiła 10 min. przerwę.

Po przerwie nastąpiła kontynuacja punktu 14 porządku obrad.

Ad. 14. (Podjęcie uchwały w sprawie powołania Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Niegowie)

Przewodnicząca Rady Gminy powitała Panią Ewę Golibroda kandydatkę do składu Rady Społecznej SP ZOZ.

Przewodnicząca Rady Gminy ponownie przedstawiła kandydatów do składu Rady Społecznej SP ZOZ pytając czy wyrażają zgodę:

1. Stanisław Morel - wyraził zgodę
2. Ryszard Halabowski - wyraził zgodę
3. Zofia Kasznia - wyraziła zgodę
4. Jan Beza - wyraził zgodę
5. Marian Skowron - wyraził zgodę
6. Ewa Golibroda - wyraziła zgodę

Wobec powyższego w/w kandydaci zostali wybrani do składu Rady Społecznej SP ZOZ przez Radę Gminy Niegowa.

Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła Przewodniczącego Komisji Uchwał i Wniosków o przedstawienie projektu uchwały.

Projekt uchwały w sprawie powołania Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Niegowie przedstawił Radzie Przewodniczący Komisji Uchwał i Wniosków Marian Skowron.

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała czy są pytania lub uwagi do powyższego projektu uchwały.

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.

Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 13 Radnych, nikt nie głosował przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu (2 Radnych nieobecnych podczas głosowania).

Uchwała Nr 263/XXXV/2014

Zgodnie z przebiegiem głosowania uchwała Nr 263/XXXV/2014 w sprawie powołania Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Niegowie przyjęta została jednogłośnie.

Ad.20. (Udzielenie odpowiedzi na interpelacje i wnioski Radnych)

Na wnioski i interpelacje Radnych odpowiedzi udzielił Pan Krzysztof Motyl Wójt Gminy Niegowa:

- odnośnie nadłamanego słupa w Mzurowie – tematem tym zajmie się Dyrektor GZK,
- w sprawie uzupełnienia pobocza zostanie wysłane pismo do Powiatowego Zarządu Dróg,
- jeżeli chodzi o awaryjne odśnieżanie – mieliśmy ten jeden dzień na terenie całej Gminy, nie mieliśmy dojazdu do drogi gminnej, ponieważ nie były przejezdne drogi powiatowe. Mamy nadzieję, że taka sytuacja się nie powtórzy. Orientowaliśmy się z Dyrektorem GZK i okazało się, że ten Pan z Bystrzanowic odśnieża, ale nie posypuje dróg,
- odnośnie interpelacji Radnego Kurka – zostanie przystanek odśnieżony koparką z GZK,
- jeżeli chodzi o dziury na drodze do Antolki – zostanie to zrobione przez GZK,
- odnośnie drogi dojazdowej do pól na Antolce- rozmawiałem z Panem Kierownikiem i będziemy chcieli poszerzyć drogę gdy warunki pogodowe na to pozwolą,
- odnośnie interpelacji Radnego Kaszni – ten temat z Radnym już omówiliśmy,
- odnośnie interpelacji Radnego Madeja – w formie pisemnej odpowiem o Ośrodku, natomiast jeżeli chodzi o sprawozdanie o realizacji ustawy śmieciowej będzie taka informacja przygotowana i wprowadzona do porządku obrad następnej sesji,
- odnośnie interpelacji Radnego Dzieży- rzeczywiście jest to krzywdzące dla tych dzieci, będę rozmawiał w tej sprawie z Panią Skarbnik i Panią Kierownik GZEAS o możliwości wykupienia biletów,
- interpelacja Radnego Morela – ten temat jest zgłoszony i zapisany u Pana Pikuły,
- odnośnie interpelacji Radnego Skowrona w sprawie ścieżek pieszo-rowerowych - jeśli chodzi o nowe rozdania na rok 2014-2020 jesteśmy na etapie tzw. środków pozakonkursowych dla Subregionu i w ten program nie kwalifikowane są ścieżki pieszo-rowerowe. Natomiast na pewno będą się wpisywały w tzw. konkursowe. Jak będą ogłoszone konkursy wówczas będziemy składać wnioski, ponieważ jeszcze ta część wschodnia Gminy nie ma ścieżek. Jest to bardzo dobre rozwiązanie, nawet komunikacyjne to co udało nam się zrobić na dzień dzisiejszy ma bardzo pozytywny odbiór wśród mieszkańców,
- jeżeli chodzi o kosze- na dzień dzisiejszy jesteśmy już po etapie weryfikacyjnym zostały wysłane oferty na kosze do przedsiębiorstw i przy wszystkich miejscach użyteczności publicznych zostaną zamontowane.

Ad. 21. (Sprawy różne)

W sprawach różnych głos zabrali:

Radny Roman Kurek – wnioskował o naprawę uszkodzonej blachy na przystanku w Tomiszowicach.

Radny Ryszard Halabowski – wnioskował, aby częściej posypywać wzniesienia na drodze z Ogorzelnika do Bobolic oraz w Bobolicach koło P. Leśniaka. Na drodze od Woźnik do Zagórza.

Radny Roman Kurek – mam zapytanie, czy nie można aneksem zrobić zmiany odnośnie odbierania plastików mamy zapis w Regulaminie 1 raz na 3 m-ce, a powinno być raz w miesiącu. Jeżeli było by to możliwe nie podnosząc oczywiście kosztów odbioru, ponieważ sam widzę na swoim przykładzie, że te worki stoją i tylko przeszkadzają.

Radny Andrzej Maligłowska – przychylam się do wniosku Radnego Kurka przynajmniej raz na dwa miesiące.

Pan Włodzimierz Pałęga Sołtys miejscowości Niegówka – mieszkańcy Niegówki prosili o zorganizowanie spotkania w sprawie drogi.

Radny Jan Beza – odnośnie drogi powiatowej w Sokolnikach w stronę „Bukowca” na wysokości transformatora, tam jest lekki łuk w lewą stronę, kiedy kopano rów wszystko zmniejszono, ponieważ tam był płot. Ten płot teraz został usunięty, ale pozostało co pozostało, mianowicie rów jest do samego asfaltu, jeśli ktoś tam pojedzie i przybierze pobocza to pojedzie rowem. Tam teraz zmienił się właściciel i został przesunięty płot i tam należy rów przesunąć, aby powstało pobocze.

Pani Ewa Golibroda – podziękowała za zaufanie Pani Przewodniczącej Rady oraz wszystkim Radnym.

Przewodnicząca Rady Gminy – podziękowała Dyrektorowi GZK za dbanie o drogi, a szczególnie na ul. Szkolnej.

Odnośnie zgłoszonych wniosków odpowiedzi udzielił Wójt Gminy:

- odnośnie uszkodzonej blachy na przystanku – zostanie zrobione,
- w sprawie posypywania drogi na Woźniki – z tą drogą to były tzw. wymiany między Gminą a Powiatem i ustalone było, że w trybie awaryjnym na telefon Powiatowy Zarząd Dróg tą drogę posypie. Jeżeli jest taka sytuacja to proszę dzwonić do Urzędu Gminy my powiadomimy PZD, aby tą drogę posypał
- w sprawie zebrania odnośnie drogi od Niegówki do Brzezin – myślę, że należy poczekać, aż się ociepli zrobić spotkanie z właścicielami działek, których to dotyczy na miejscu przejść, zobaczyć, zgodnie z mapami jak te granice przebiegają,
- odnośnie drogi powiatowej w Sokolnikach – wystąpimy z pismem do Powiatowego Zarządu Dróg.

Ad. 22. (Zamknięcie obrad XXXV sesji Rady Gminy Niegowa)

W związku z wyczerpaniem porządku obrad XXXV sesji Rady Gminy Niegowa Przewodnicząca Rady Zofia Kasznia zamknęła obrady, dziękując wszystkim za udział.

Protokołowała:
Dorota Oleksiak

PRZEWODNICZĄCA
Rady Gminy Niegowa

Zofia Kasznia